
Вітаю вас, шановні учасники всеукраїнського семінару-практикуму  

( Великого біологічного колоквіуму) у 2025 році. 

       Всеукраїнський семінар-практикум для голів обласних методичних 

об'єднань біологічного напряму, викладачів, вчителів з теми «Сучасні 

методи навчання у процесі викладання біології» з робочою темою цього 

року «Біологізація освіти та методи впровадження елементів соціально – 

реабілітаційної  та валеологічної роботи у освітній процес» проводиться з 

метою обговорення напрямів модернізації методики викладання біології в 

новій українській школі з орієнтиром на проблемні питання сьогодення, 

підготовки вчителів – предметників та допомоги педагогам у вирішенні 

низки питань щодо розгляду актуальних тем, валеологічних питань  та 

соціалізації здобувачів освіти. 

Серед головних питань, цього року  розглядаємо такі: 

1. «Інтеграція валеологічних знань у шкільний курс біології: методи, 

форми, результати»,Фіцайло Світлана Сергіївна,начальник відділу змісту 

освіти, позашкільної та виховної роботи директорату шкільної освіти  

Міністерства освіти і науки України  

2. «Педагогічні засади надання першої психологічної допомоги учасникам 
освітнього процесу»,Єресько Олег Вікторович, доцент кафедри 

педагогіки Національного університету біоресурсів і природокористування 

України,кандидат педагогічних наук; 
3. «Інтегративний підхід до управління індивідуальним психічним 

здоров’ям», Літовченко Олена Віталіївна, завідуюча      лабораторією                            

позашкільної освіти Університету проблем виховання, доктор  педагогічних 
наук; 

4. «Психолого – педагогічні засади роботи з інтелектуально обдарованими 

дітьми», Адріанов Віктор Леонідович, заслужений вчитель України; 
5. «Обдаровані діти та їх майбутнє», Безусько Алла Герасимівна, 

кандидат біологічних наук, доцент; 

6. « Можливості вступу на біологічні спеціальності»,Москаленко Алла 

Миколаївна,заступник декана факультету Психології    університету ім. Т. 

Г.Шевченка, доцента кафедри соціальної реабілітації та соціальної 

педагогіки; 
7. «Мотиваційна роль усвідомлення закономірностей живої природи у 

процесі соціалізації учнів», Печерна Наталія Володимирівна, вчитель- 



методист, вчитель біології спеціалізованої школи №313 з поглибленим 
вивченням інформаційних технологій.   

Питання, які будуть виникати у вас протягом лекції, ви можете писати в 

чат. Лектори будуть знайомитися з ними та відповідатимуть по можливості.                                                                                   

Питання, які передбачені цьогорічною темою  та багато інших  

матеріалів будуть у вільному доступі весь час на сторінці семінару- 

практикуму на сайті НЕНЦ. 

До вашої уваги збірка лекцій від провідних спеціалістів, фахівців, 

викладачів, що висвітлюють теми інтеграції позашкільної освіти і 

загальноосвітніх закладів, біологізацію освіти, впровадження НУШ та 

питання соціально – реабілітаційної роботи в освітньому процесі.  

Ваші авторські презентації, плани уроків, позакласні заходи, статті або інші 

дидактичні напрацювання буде включено до збірки матеріалів семінару-

практикуму. 

Сертифікати з вказанням академічних годин будуть розміщені на сайті 

НЕНЦ, на сторінці семінару практикуму. 

Просимо вас долучитися до роботи 18 лютого о 10.00 годині за 

посиланням:  https://youtube.com/live/qikiZUBJBwc?feature=share 

19лютого – об 11.00 годині 2025року за посиланням: 

https://youtube.com/live/pI4duC8gS1g?feature=share  

Детальна інформація та програма Колоквіуму буде оприлюднена на 

сторінці семінару-практикуму на сайті НЕНЦ  

https://nenc.gov.ua/?page_id=32488  . 

 Цікавої та корисної нам всім роботи та миру. 
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